



# MB2-701<sup>Q&As</sup>

Extending Microsoft Dynamics CRM 2013

**Pass Microsoft MB2-701 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/MB2-701.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Microsoft  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You need to return system errors by leveraging the Windows Communication Framework (WCF). Which code segment should you include in your catch statement?

- A. ReturnResponses = true
- B. ContinueOnError = true
- C. FaultException
- D. ContinueOnError = false

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

What is a full trust plug-in?

- A. a plug-in that is registered with a third-party code-signing authority
- B. a plug-in that is registered inside the sandbox
- C. a plug-in that is registered for use with Microsoft Dynamics CRM Online only
- D. a plug-in that is registered outside the sandbox

Correct Answer: B

---

**QUESTION 3**

Which two assemblies are required when you develop a plug-in to use with custom code and custom entities? Each correct answer presents part of the solution.

- A. MicrosoftCrm.Sdk.Proxy.dll
- B. MicrosoftXrm.Portal.dll
- C. MicrosoftXrm.Sdk.dll
- D. MicrosoftXrm.Client.CodeGeneration.dll

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 4**

You use the following code segment to pass parameters to a Microsoft Silverlight web resource at runtime:



string passTypeName = App.Current.Host.InitParams["abc"]; Which information is passed by using the parameter abc?

- A. the unique name of the organization
- B. the name of the entity
- C. an optional value
- D. the GUID that represents a record

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

You need to verify that an XMLHttpRequest has completed in JavaScript. What should you do?

- A. Create an event handler for the onreadystatechange event
- B. explicitly set the Request header to a different HTTP action
- C. explicitly set Request header to accept JSON
- D. check textStatus for a timeout

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 6

Which JavaScript code segment shows the correct way to set the value of a field that is formatted as a single line of text?

- A. Xrm.Page.getAttribute("new\_string").setValue("1234");
- B. Xrm.Page.getAttribute("new\_string").DataValue = "1234";
- C. Xrm.Page.gctAttribute("new\_string").setValue(1234);
- D. Xrm.Page.getAttribute(Mnew\_string).setValue() = ,,1234";

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 7

You are working with entity classes in a Microsoft Dynamics CRM plug-in. You use late binding. Which entity attribute name should you use?

- A. DisplayName
- B. DisplayCollectionName
- C. LogicalName



D. SchemaName

Correct Answer: C

---

### QUESTION 8

You specify a response type of Option Set (Picklist) in the prompt and response step for a dialog box. What is the maximum number of items that a user can select as part of the response?

- A. All items
- B. Three
- C. The number defined in the dialog's prompt and response step
- D. One

Correct Answer: D

---

### QUESTION 9

You are creating and updating records by using Representational State Transfer (REST) in JavaScript. Which SDK script library should you use?

- A. JavaScriptRESTAssociateDisassociate.js
- B. SDK.DependentOptionSet.js
- C. JQuery.js
- D. SDK.REST.js

Correct Answer: D

---

### QUESTION 10

Which two conditions must be met before the OnChange event for a field is executed?

- A. The field detects keystrokes.
- B. The field loses focus.
- C. The value of the field is changed by a JavaScript function.
- D. The value of the field is changed by the user.

Correct Answer: AD

---

### QUESTION 11



Which three types are valid types of web resource files?

- A. Webpage (HTML)
- B. Script (JScript)
- C. Style Sheet (XSL)
- D. ASP.NET Web Form (ASPX)
- E. Active Server Page (ASP)

Correct Answer: ABC

---

#### QUESTION 12

The Xrm.Page object provides a namespace container for which three objects in Microsoft Dynamics CRM? Each correct answer presents part of the solution.

- A. data
- B. context
- C. crmForm
- D. ui

Correct Answer: ABC

[MB2-701 VCE Dumps](#)

[MB2-701 Practice Test](#)

[MB2-701 Study Guide](#)



To Read the [Whole Q&As](#), please purchase the [Complete Version](#) from [Our website](#).

## Try our product !

100% Guaranteed Success

100% Money Back Guarantee

365 Days Free Update

Instant Download After Purchase

24x7 Customer Support

Average 99.9% Success Rate

More than 800,000 Satisfied Customers Worldwide

Multi-Platform capabilities - [Windows](#), [Mac](#), [Android](#), [iPhone](#), [iPod](#), [iPad](#), [Kindle](#)

We provide exam PDF and VCE of Cisco, Microsoft, IBM, CompTIA, Oracle and other IT Certifications. You can view Vendor list of All Certification Exams offered:

<https://www.pass4itsure.com/allproducts>

## Need Help

Please provide as much detail as possible so we can best assist you.

To update a previously submitted ticket:



 <p><b>One Year Free Update</b> Free update is available within One Year after your purchase. After One Year, you will get 50% discounts for updating. And we are proud to boast a 24/7 efficient Customer Support system via Email.</p>	 <p><b>Money Back Guarantee</b> To ensure that you are spending on quality products, we provide 100% money back guarantee for 30 days from the date of purchase.</p>	 <p><b>Security &amp; Privacy</b> We respect customer privacy. We use McAfee's security service to provide you with utmost security for your personal information &amp; peace of mind.</p>
---	---	--

Any charges made through this site will appear as Global Simulators Limited.

All trademarks are the property of their respective owners.

Copyright © pass4itsure, All Rights Reserved.